
 

 AUTO ROLL 1.55 m / 1.2 T
 réf . 063839

MADE IN FRANCE

16

15

14

3

10
17 6

5

7

8

9

11
12

1

13

4

2

1 Poutre 10 Plat de serrage

2 Support roues 11 Rondelle M 16

3 Plat renfort bas 12 Vis M 16x30

4 Ecrou M10 cranté zn blanc din 6923 cl 8 13 Vis mx M10x30 CHC acier brut din 912 cl 12.9

5 Glissiére de levage 14 Plaque de réhausse roue épaisseur 6mm acier

6 Rondelle renfort basse 15 Roue pivotante à frein polyamide

7 Pied acier 16 Roue pivotante polyamide

8 Vis de serrage glissière 17 Vis mx M12x40 CHC zn blanc din 912 cl 12.9

9 Patin d’appui



1 2

3

4

Tolérances générales Description Jusqu'à 1000Jusqu'à 400Jusqu'à 120Jusqu'à 30Jusqu'à 6Jusqu'à 3

Mécanique ±0.05 ±0.05 ±0.1 ±0.15 ±0.2 ±0.3ISO 2768-F

Plan de Contrôle

PROTOTYPE

Ensemble chariot de manutention
-

Format :

09/11/2017

059047
Ce document est la propriété de la société GYS et ne peut en aucun cas être transmis à quiconque sans son accord.

Matière:
   

Masse:
  
Surface:

Date modification: Modifié par:MPF / Commentaire:
 

Indice:

Désignation:
 

Nom du fichier CAO:
 

Echelle: 
Statut:

Indice:

A

Etabli par:   
    
Date:         

Feuille:

16_07727
1/1

 (Gys) 54241.32 g Jonathan BONILLO
 

- mickaelA

Études 1:10
A4

Traitement:             (Code ST Gys)
Non

PROTOTYPE

Produit:
 

MECANIQUE   
    
        

Ra (µm) Sciage: Ra 25 Fraisage: Ra 3.2 Tournage: Ra 1.6 Casser les angles: 0.2 x0.2

10/11/2016

1

2

max : 1 200 kg

 

 AUTO ROLL 1.55 m / 1.2 T
 réf . 063839

MADE IN FRANCE


